



各位

本店所在地 東京都港区六本木一丁目6番1号会 社 名 SBIホールディングス株式会社(コード番号8473 東証プライム)代表 者代表取締役社長 北 尾 吉 孝問い合せ先 責任者役職名 常務執行役員 勝 地 英 之

電話番号03-6229-0100(代表)

本店所在地 東京都港区六本木一丁目6番1号 名株式会社SBI 代 表 者 代表取締役社長 髙 村 正 人 問い合せ先責任者役職名 取 締 役 杉 本 孝 元 電 話 番 号 0 3 - 5 5 6 2 - 7 2 1 0 (代表)

<u>ダブル・スコープ株式会社(証券コード:6619)株式の買集め行為に該当する</u> 株式取得についてのお知らせ

当社子会社である株式会社SBI証券(本社:東京都港区、代表取締役社長:髙村正人)は、2022年5月13日より、下記のとおりダブル・スコープ株式会社(証券コード6619)普通株式を取得いたします。

本株式取得は、議決権ベースで 5%以上の取得となり、金融商品取引法第 167 条第 1 項及び金融商品取引法施行令第 31 条に規定する「公開買付けに準ずる行為として政令で定める買集め行為」に該当するため、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 対象銘柄 ダブル・スコープ株式会社 (証券コード:6619)

2. 取得株数 3,000,000 株 (上限)

3. 取得期間 2022年5月13日~2022年5月31日

4. 議決権総数に 5.5% (最大)

対する比率 (ダブル・スコープ株式会社の 2022 年 5 月 12 日現在の議決権総数を基準に計

算しております。)

5. 備考 本株式取得は、2022 年 5 月 12 日付で株式会社 SBI 証券がダブル・スコープ株

式会社と締結しました「自社株価予約取引契約」のヘッジ取引として実施するものです。詳細につきましては、ダブル・スコープ株式会社の 2022 年 5 月 12 日付プレスリリース「自社株価予約取引契約の締結に関するお知らせ」をご参

照ください。

本資料は、株式会社 SBI 証券 (株式の取得者) が SBI ホールディングス株式会社 (親会社) に行った要請に基づき、金融商品取引法施行令第30条第1項第4号に基づいて公表を行うものです。

以上



SBI ホールディングス株式会社 コーポレート・コミュニケーション部 03-6229-0126 株式会社 SBI 証券 経営管理部 03-5562-7215